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Sajtóközlemény

Lightbox 
kiállítás
fényképek, digitális grafika, objektek világító dobozban 

Csáky Marianne, Eperjesi Ágnes, Keserue Zsolt, KissPál Szabolcs, 
Ravasz András, Szabics Ágnes, Várnai Gyula

2007. november 28. (szerda), 19 óra
megnyitja: Hegedüs Orsolya, művészettörténész

2007. november 29. − 2008. január 18.
(2007. december 22. és 2008. január 1. között zárva tartunk.)

Videospace Budapest
1092 Budapest, Ráday u. 56.

Hét képzőművész világító dobozaiból nyílik kiállítás 2007. november 28-
án a Videospace Galériában. A kiállítás a médiaművészet egyik határterü-
letét járja körül. Ez az első alkalom Magyarországon, hogy egy képzőmű-
vészeti kiállítás témája kifejezetten a lightbox, mely eredetileg a köztéri 
reklámokat hordozó, illetve fotók bemutatására szolgáló médium volt.

NKA, www.irokezcollection.hu, Visus Grafika, Kerekes Zoltán
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Lyukadó kép 1.
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A művészek világító dobozai rendkívül változatos módon aknázzák ki 
a műfaj lehetőségeit, messze meghaladva ama földhözragadt ideát, 
hogy a lightboxok csupán a képek hátulról történő megvilágításának 
megoldására szolgáló installációs elemek volnának. Egy lightboxnak 
nem is kell feltétlenül doboznak lennie: készülhet egy műanyag étel-
hordóból, vagy akár a galéria kirakatának felhasználásával is. Változa-
tos, hogy ki miért használja – van, aki az installálás módja miatt, van, 
aki magáért a médiumért. Míg némelyek számára rendszeres megnyi-
latkozási forma, másoknak egyszeri, de legalábbis első alkalom.

Mindegyik műnél más lehet az oka, miért éppen hátsó világítással 
érdemes nézni. Nyilván egy fénykép is a fény hatására készült. Mi áll-
na közelebb hozzá, mint fényben viszontlátni? Egy diának élesebb a 
kontrasztja, nagyobb a mélysége, mint egy papírképnek. Más munkák 
a reklámra hivatkoznak, az elektronikus média képeit használják, vagy 
absztakt kísérleteket hajtanak végre. 

Ravasz András: Relax Keserue Zsolt: Empathy Boxes

Csáky Marianne Eperjesi Ágnes: Szappanopera


